Tarptautinė vėžiu sergančių vaikų diena

Ant operacinės stalo - vos 14 dienų naujagimė / Erika Vaitkūnienė. – Iliustr. // Sveikatos gidas. – 2005, rugpj. 16, p. 1 - 2.

        Apie tarptautinį projektą, skirtą piktybiniais navikais sergančių vaikų gydymui gerinti. – Internete: http://www.vaikuligonine.lt/category/centrai/vaiku-onkohematologijos-centras/

Darbas su onkologinėmis ligomis sergančiais vaikais ir jų šeimomis: socialinę pagalbą teikiančių darbuotojų patirtys / Greta Skubiejūtė, Donata Petružytė // Socialinis darbas. Patirtis ir metodai. – 2016, t. 17, Nr. 1, p. 35-54.

Dėl vaiko gydymo susikovė medikai ir tėvai / Ramunė Vaičiulytė, Aida Valinskienė. – Aut.: Vilma Bartašienė, J. Valančiauskas, Jolita Dvareckirenė // Respublika. – 2004, gruod. 13, p. 4.

Gerumo nebūna per daug: „Paguodos“ šventės ir herojai / Lietuvos vaikų vėžio asociacijos „Paguoda“ informacija. – Iliustr. // Vakaro žinios. – 2021, birž. 4, p. 7.

Jonizuojančioji spinduliuotė ir vaikų skydliaukės vėžys / Rita Steponavičienė, Giedrė Smailytė // Visuomenės sveikata. – 2021, Nr. 2(93), p. 16–23.

         Kaniterapijos pagalbos pritaikymas vaikų onkologijoje / Julija Mažeikaitė, Eglė Zelenkaitė, Eglė Audickaitė, Irina Banienė // Lietuvos bendrosios praktikos gydytojas. – 2017, t. 21, Nr. 10, p. 688-692.

Klastingas kaulų vėžys gniaužia paauglės svajonę šokti : Panevėžyje gyvenanti šeima nepraranda vilties iš sunkios ligos patalo pakelti trylikametę dukrą / Virginija Petrauskienė. – Iliustr. // Lietuvos rytas. – 2004, birž. 1, priedas "Sveikatos gidas", p. 1, 5.

Mažoji kovotoja su vėžiu ilgisi delfinų / Ingrida Nagrockienė. – Iliustr. // Sekundė. –  2021, gruod. 3, p. 2, 5.
Apie panevėžietės Birutės Purlytės dukters Elijos kovą su smegenų vėžiu.

Nukirptas kasytes Amelija padovanos vėžiu sergantiems vaikams / Algis Jakštas. – Iliustr. // Švenčionių kraštas. –  2019, birž. 15, p. 1.

Pramogos stiprina ligos alinamą organizmą / Erika Vaitkūnienė. – Iliustr. // Laikinoji sostinė. –  2005, gruod. 14, p. 5.
Pateikiama KMUK vaikų hematologės Rositos Kiudelienės nuomonė

Spontaninė gerklų vėžio regresija – 10 metų berniuko istorija. Klinikinis atvejis ir literatūros apžvalga / Nora Ulozaitė-Stanienė, Virgilijus Uloza, Saulius Vaitkus, Valdas Šarauskas // Lietuvos gydytojo žurnalas. – 2018, Nr. 2(105), p. 76-78.
        Tarptautinė vėžiu sergančių vaikų diena: viskas – mūsų rankose. – Internete: 
https://www.santa.lt/naujienos/tarptautine-veziu-serganciu-vaiku-diena-viskas-musu-rankose/

Tėvai apsisprendžia vaikų negydyti nuo vėžio / Aida Valinskienė ; [su prof. Vytauto Usonio ir prof. Rimanto Kėvalo komentarais]. – Iliustr. // Respublika. – 2014, vas. 5, p. 3.
        Vaikų ligoninė: vaikų onkologinės ligos nebėra nuosprendis. – Internete:
http://www.vaikuligonine.lt/news/vaiku-ligonine-vaiku-onkologines-ligos-nebera-nuosprendis/

Vaikų onkologija : vadovėlis / [rengėja Jelena Rascon]. – Vilnius : Vilniaus universiteto leidykla, 2020. – 373, [1] p.

Vaikų onkologija: vaisingumo išsaugojimas / Mantas Jurkonis // Ginekologijos aktualijos. –  2017, Nr. 1, p. 33–34.

Vaikų skydliaukės vėžys / Rita Steponavičienė, Giedrė Smailytė // Onkologija. – 2020, Nr. 2(27), p. 51–52.

Vaikų skyriui - ir geradarių pinigai, ir pyragai : [pasakoja onkologas Aleksandras Savinas / užrašė] Gintarė Micevičiūtė. – Iliustr. // Sostinė. – 2007, kovo 14, p. 5.

         Vaikų vėžys: inovatyvus gydymas užtikrins šių vaikų ateitį. – Internete:
www.15min.lt/gyvenimas/naujiena/sveikata/vaiku-vezys-inovatyvus-gydymas-uztikrins-siu-vaiku-ateiti-1028-1483980?copied

Vaikų vėžys? Tai ne pabaiga – išgydoma : [pasakoja doc. Lina Ragelienė] / kalbėjosi Gediminas Zemlickas. – Iliustr. // Mokslo Lietuva. – 2006, geg. 11-24, p. 1, 12-13.

Vėžio diagnozė: kaip pasakyti vaikui?.. / Jolanta Trinkūnienė // Alytaus naujienos. – 2001, vasario 28, p.7.

         Vėžiu sergančius vaikus gydanti medikė: liga dažnai pagydoma, tačiau svarbu pastebėti pirmuosius simptomus / Gabrielė Grinkaitė. – Internete:
https://www.delfi.lt/sveikata/iveik-liga/veziu-sergancius-vaikus-gydanti-medike-liga-daznai-pagydoma-taciau-svarbu-pastebeti-pirmuosius-simptomus.d?id=83617777


[bookmark: _GoBack]
